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Bývalý polský FM kritizuje „korupci“ v parlamentu EU
rt.com/news/570152-eu-parliament-corruption-global-ambitions
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DomovSvětové zprávy

Zákonodárný orgán s problémem kvůli svým globálním ambicím nic

neudělá, tvrdí Witold Waszczykowski

Polský europoslanec Witold Waszczykowski ve středu v návaznosti

na prosincový katarský úplatkářský skandál prohlásil, že Evropský

parlament nedokázal přijmout smysluplná opatření k řešení korupce

ve svých řadách. Vyjádřil se po jednání parlamentu o korupci.

Waszczykowski, bývalý polský ministr zahraničí, tvrdil, že hlavní

příčina korupce spočívá v ambici parlamentu sloužit jako ideologický

arbitr světa.

"Debata byla rutinní a minimalistická," řekl s odkazem na středeční

setkání. Oznámená opatření byla pouze „kosmetická“ a znamenala

pro poslance některá menší omezení, dodal.

„Všechny věci, které skutečně vytvářejí masivní korupci – rozsáhlé

cesty [poslanců] a pokusy o ideologický dohled nad světem –

zůstanou [neřešeny],“ řekl polský politik. Evropský parlament může

svými usneseními ovlivňovat názory investorů, ratingových agentur a

mezinárodních orgánů po celém světě, a to i v otázkách mimo EU,

řekl Waszczykowski a vysvětlil, že to vytváří úrodnou půdu pro

lobbing a korupci.

Přečtěte si více
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Korupční skandál poškozuje „důvěryhodnost“

EU – předseda Evropské rady

„Bezuzdná činnost Evropského parlamentu by

měla být zastavena. Mělo by se zaměřit na

Evropu a opustit ambice dohlížet na celý svět,“

pokračoval a varoval, že loňský skandál v Kataru byl jen „špičkou

ledovce“.

V prosinci 2022 otřásl parlamentem EU velký skandál, při kterém

byla zatčena jeho bývalá viceprezidentka Eva Kaili a několik dalších

podezřelých. Kaili, její manžel Francesco Giorgi a bývalý italský

europoslanec Antonio Panzeri byli obviněni z „účasti ve zločinecké

organizaci, praní špinavých peněz a korupce“.

Poslanci Evropského parlamentu se údajně zapojili do nezákonného

lobbování jménem katarské vlády výměnou za miliony eur v

hotovosti a dary. Dauhá se údajně snažilo zlepšit svou situaci v

oblasti lidských práv prostřednictvím lobbingu, když hostilo

mistrovství světa ve fotbale uprostřed obvinění ze špatného

zacházení ze strany zaměstnanců. Podle italských médií se do

schématu mohlo zapojit až 60 současných i bývalých europoslanců.

Po skandálu parlament zastavil veškerou lobbistickou činnost

související s Katarem. Dauhá jakékoli pochybení popřelo a

rozhodnutí označilo za „diskriminační“.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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